

UNIVERSITATEA: ACADEMIA DE STUDII ECONOMICE

FACULTATEA: ECONOMIE AGROALIMENTARĂ ȘI A MEDIULUI

Program postuniversitar de formare și dezvoltare profesională continuă: POLITICA AGRICOLĂ COMUNĂ

Forma de învățământ: CU FRECVENȚĂ

Domeniul de licență pe care se fundamentează programul de studii: ECONOMIE

Calificarea universitară pe care se fundamentează programul de studii: ECONOMIE AGROALIMENTARĂ ȘI A MEDIULUI, cod RNCIS: L070010050

Competențe: **C1.1** Definirea conceptelor, teoriilor, metodologiilor și a indicatorilor utilizați în studiul problematicii economice și de mediu, **C1.2** Explicarea indicatorilor ce caracterizează activitatea economică în interacțiune cu mediul natural și social, **C1.3** Utilizarea datelor identificate pentru rezolvarea situațiilor economice și de mediu specifice, **C2.1** Identificarea principiilor și metodelor de elaborare a strategiilor și programelor în domeniul economiei agroalimentare și a mediului, **C2.2** Explicarea și interpretarea normelor metodologice, măsurilor, și programelor economice și de mediu care urmează să fie implementate **C2.3** Conceperea și organizarea unor acțiuni de implementare a normelor metodologice, măsurilor, și programelor specifice economiei agroalimentare și a mediului, **C6.3** Aplicarea metodelor și tehnicilor de analiză, previzionare și modelare specifice economiei agroalimentare și a mediului, **C6.4** Utilizarea adecvată de criterii și metode standard de evaluare a studiilor de piață planurilor de afaceri și programelor de activități la nivel de organizație sau produs, **C6.5** Proiectarea de studii, planuri și programe pentru îmbunătățirea activității organizației

Plan de învățământ

valabil începând cu anul universitar: 2012-2013

Nr. crt.	Disciplina	Activități didactice					Număr credite disciplină	Forma de evaluare
		C	S	L	P	AP		
1.	ECONOMIE AGRARĂ NAȚIONALĂ	16	14	-	-	-	5	E
2.	POLITICĂ AGRICOLĂ COMUNĂ	16	14	-	-	-	5	E
3.	MANAGEMENTUL DE PROIECTE	8	22	-	-	-	2	E
Total		90 ore		-	-	-	12 credite	
Examen de certificare a competențelor							3 credite	E

Rector,
Prof.univ.dr. PAVEL NĂSTASE

DECAN,
Prof. univ. dr. Dan BOBOC